

Lacq Stockholmer Teer

Lacq Stockholmer Teer ist ein auf traditionelle Weise hergestelltes Holzteer der besten Qualität, das beständig ist gegen alle Wettereinflüsse. Lacq Stockholmer Teer ist hervorragend geeignet zum Anbringen auf alten Karbolineumlagen und bildet eine atmende und imprägnierende Schutzschicht, die die Aufnahme und Abgabe von Feuchtigkeit nicht beeinträchtigt.

Gebrauch:

Lacq Stockholmer Teer wird eingesetzt zum Schutz weicher Holzarten und lässt das Holz natürlich aussehen. Geeignet für Objekte wie Scheunen, Schuppen, Zäune, Boote und Windmühlen.

Eigenschaften:

- dickflüssig
- langsam trocknend
- wetterfest
- · charakteristischer Geruch

Verarbeitung:

- Der Untergrund muss trocken und fettfrei sein. Entfernen Sie alte Bitumen- und Teerlagen. Schleifen ist nicht nötig.
- · Vor Gebrauch gut rühren.
- Bringen Sie Lacq Stockholmer Teer mit einem Pinsel an.
- Erforderliche Lagen: bei unbehandeltem Holz 2 Lagen, bei Wartung und Pflege ist 1 Lage ausreichend

Verdünnung:

Lacq Stockholmer Teer ist gebrauchsfertig. Sollte es eingedickt sein, sollte man das Mittel nicht verdünnen, sondern die geöffnete Dose in warmes Wasser stellen ("au bain Marie").

Für eine leichtere Verarbeitung mit dem Pinsel kann Lacq Stockholmer Teer mit gekochtem Leinöl verdünnt werden; wir empfehlen Ihnen dieses sehr gut durch zu rühren.

Lösungsmittelfrei.

Technische daten

Technische Daten	Stockholmer Teer
Dichte, kg / m³, 25 ° C	unbestimmt
Farbe	braun-schwarz
Flammpunkt, °C	129
Glanz	matt
Trocknungszeit	einige Wochen
Verbrauch	5-6 m² per Liter (abhängig vom Untergrund)